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gty Jooiiall yuiiall Jaia¥) aisill Al alie g dllaiaY) 28ESH Al
el 1 bl Bl oy [ S 5l B g genall Bl
:_é;ﬂ_\ug\;&'_3.5.3
E() =Sec.f() = f()=c  (esic) .1
E(cX) =Y,cx.f(x) = ¢ Xy x.f(x) =c.E(X) .2
B g(X) =910 +g.(x) osN.3

E[gX)] = Zxg(). f(x) = Zx[g1(x) + g2 (0)]. f (%)
=2 J1(0). f(x) + Xy g2(0). f(x) = E[g:(X)] + E[9,(X)]
taldl) ~itiu diag

E[g:(X) + g.(X)] = E[9:(X)] + E[g,(X)]
PO st e 51Xy 5 Xp OIS 1Y ¢ Aali §yseany

E(X; +X;) = E(Xy) + E(X3)

il Byguan i< O Wiay cmiplld) rnalall o 4

E[C1X1 + C2X2 + .-, Can] = ClE(Xl) + CzE(Xz) + ... +CnE(Xn)
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:(28.3) JGa

Cin e 5 Lo gl ) 5l aaisal laay 40Y) ddlasy) aam
r ) land] Ll dnals

5 8aaly Bl elia 51 50 50% 5 Bl o dia YY) (e 20%
5% 5 bl O cllia Y1 50 10% 5 oibw dlia 1Y) e 15%
Byl LS ) EBlaall 22l Y o bl aaad X o ey 13)

5ol 5D clyleadl sae asgie W1

cBanlll 5 C lall axe Jauigia cawal L2

:Jad)

1 8 X cilubi Glaally 5ol adiaal Jaedll Caasl) O malgl) (e .1
- X J Al aygll Al sty aaisl)

X 0 1 2 3 4
f(x) 0.20 | 0.50 | 0.15 | 0.10 | 0.05

p ol Canyail) g E(X) 5o 82a)5)) Byl iyl dae Jasigiag

E(X) = Xxx f(x)
=0(0.20)+ 1(0.50)+ 2(0. 15)+ 3(0.10)+ 4(0.05)=1.3

161 5 2 Lg pne LSt il chliad) 22e g8 8yul 2ie cDMaall 220 .2
Y =5X
Pl adgil) (alsd ey - E(Y) 50 caslladlly

102



E(Y) = E(5X) = 5E(X)=5(1.3) =6.5
Alac 6.5 sa saalgll 5 claal) s Janigiag
t Alsde e pli 3.5.3
Laie 02 5l 0%% 5l V(X) 24 S ¢ X Jlpdie e opls sl
ALl ey GeliV) (s

V(X) = EX-EX)]* = EX —p)?
P ool sl daall ;A
V(X) =E(X?) — p* = E(X?) — [EX)]?

:(29.3) JEa
X ol ) (22.3) JB) b
:dal
V(X) =E(X*) — p?

E(X?)=02 X —+ 12 x>+ 22 x>+ 32x-=2 =3
8 8 8 8 8

p=EX) =15 o(32.3) Jtall ;e alaig
: b\
V(X)=3-(1.5)* =3 —-2.25=0.75

i lgde yadial (5ilaall Ci)aiV) 4.5.3

Laie 0 Dlaid) o og 24 Sejies X Jlsdie el (glanall Calpai)
: ol gl an il 53a g8 ¢ Gulal) oals
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ox =/ V(X)

O Cal ce Al H O dsgl el (gl il salod) JE) g

: oo gl e AiYia claé
o =+v0.75 = 0.865
(opldl) aled

Juall ga culil) aaal) cpls L1
V(C)=E(C?*) — [E(Q)]*=C*-C%?=0
(b C s (Plgdie yuiia Lngi X ¢ua V(CX) = C2V(X) .2
6 Logis La liens Xy 5 Xy olitiall IS 13 4 oyl oSay .3
V(X1 +X3) = V(Xy) + V(X3)

Cihyrial) cul€ 1) 4) Jotid ¢ cpyiie g ST ) Baclall o3 aend (S
::')13 L@.‘*ﬁ chﬁ;\lalumxll)(z, ...... ,Xn

VXy + X, + -+ X,) = V(Xy) + V(Xy) + -+ V(Xp)

V(Xiz: Xi)=Xi, V(X) 1Al Bl
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Lwdlead) Balaall

Bpagedd) Adlaiay) cilai 6l (an 6.3

sdztadiall dutlaial) Qla:u'ﬂ\ ua1.6.3

SIS Ja 8 Laga hgd (0% (A Alaia¥) il Gians b Lad Jylis
Apadal) Jilsall g

S(ALE) Adein dpad b b Ayt IS e 1 dein 243611.1.6.3
S P oIS 138 id (gAY dagil) ansiy clalad cpingil) (58] oansd
L) Jlaal

() Dbl W) ¢ luams Lgd Adsin djad oo dijie 258 dakad olal] 4y)and
P = 2 Al atl oin danugs ¢ () LS )

@ b e plaiel bl daig ¢ Adsin LS g8 i sal ol
&l Ll Llsin duat (& duin Ayl d5lse Uiiily ¢ Llgin duas

degana 5S¢ P ledanas dilgin Al b zladll e a2l X o Usey 1)
P = P(X = 1) C\;ﬂ\ Jlaal Q}S:g RX = {0,1}9;13)( (’-‘-‘5

gq=1-P.q=PX=0)=1-P Jadl Jlaal,

b Sy ol X 1)
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X 0 1
P(X = x)=f(x) q P

A3 X 3 S 1Y P gl T Tt X gl il &) S ciuses
sJlaaly)

f(x) =P*q'™*, x=01 ,q=1-P ,0<P<1

P aay) gl Jen X 3 o)

X 0 1

f(x) q P

: bl pal ) adgal
EX) = Yuxf(x) =Xl xPXq?™*=0+P=P
E(X?) = Xy x*f(x) = Yx—ox* f(x) = 0%(q) + 1°(P)=P

V(X)=E(X*) - [EX)]* =P-P?=P(1-P) = pq

s iy ¢ 8y N (rladll Jlaal) Poledas Adgin 4 by < 1)
;\.1‘)3'.'\3\ o2 S e Cl;.\j\ Gl 222l X o Uy 13) Ayl
sz{o,l,z,,n}gﬁx eggz\swulﬁcé}an Z\TA}D.\S\

(G i of liarg
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_ _ __n k n—k _
f(x)—P(X—K)—k!(n_k)! P q , K=0,1,2,...,n

P sn Ol (hs) Wil loys X lstiad) puanall &) i sl
sdlaay) Ala X 1 o€ 1)

! _
fX)=PX=x)= x!(:_x)! p*q"* ,x =0,1,..n
t MY asill Joan X 1 o) gl
X 0 1 ... K n
_ n! _
f(x) | q® | npq" ... k! pkq“ k .. | PM

P sn Oshauslh aall aygil) al (3 X Slodall juaiall of S5 e
gy Lppd S xe Zladll ahe e Ji ( X~b(;P) &l )
- 5N (P lghaisy)

t oyl gaan Alall oda G cad of Li€ay

X ofpaes dal e f(X)=0 1

=0 f(x) =1 2

Dl s 138 ¢ 0.8 iagll o) e o Jlaal < 131 £(30.3) Jla
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cX Sl el Jlas) Al Sl

Jaad 3aalg 8y Cangl) dlial Jlais) ) —0

Y e saalg Bhe Cangll Lbea) Jlaial cunal — o

A e e Gaag) dbal Jlaia) canal =&

Ll Ala) Jlas) el

:dald

Alal) bl W oo gl Lol ddgin dpss gl sas waall ) -
a3 aailly P = 0.8 Lehass (iagl) &bl aac) GUaY) Lely (cangl
X106 & Gy e e 5 Adginl) duaill sda IS5 ey clye 5 Cangl
P =08 sn=5 Cphwidlh Jladl aigll (Gagll dibal @iy 2e)
8)! Qgi

_ ) — O 5—X « .
fG) =P = %) = 57— (08)*(0.2)°* ;x = 0,1,2,3,4,5
:gjlk.d\ duﬁ;‘y‘ -
f(1) = P(X = 1) = — (0.8)}(0.2)* = 5(0.8)(0.0016) = 0.0064
PX<1)=PX=0)+PX=1)= % (0.8)°(0.2)5 + 0.0064 =
(0.2)5 + 0.0064 = 0.00672

PX>2)=1-P(X<2)=1-P(X<1)
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=1-0.00672 = 0.99428

a
PX>1)=1-P(X<1)=1-P(X=0)
=1-0.00032 = 0.99968
il ol ad gl
u=E(X)=nP =(5)(0.8) =4
o2 = V(X) = nPq = (5)(0.8)(0.2) = 0.8
(31.3) Jla

S oesalll o0 ol DA AL Clias g slad Jlaal of cadle 13)
L ¢ cdall Jgaaly oly SS5IL iage 10 Laal Gl 136 0.6 58 il
.‘5.\'4‘)4\ Gy R |

s a5 N2 e 3

@AUA6 .4

:Jad
10 e LS5 0 ag (e Y 5l ad) Al dat g8 (g el z 3gail
.l ya
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ASH (e poand DA aa3led o cpdll apall e ) jusnd) X oIS 13l
X~b(n=10,P = 0.6) :¥xd culall ) cgalll (o
PIX =K] = (})P¥qg™ " = (1) (0.6)¥(0.4)'°7% ; k = 0,1,2,..,10

P[X = 3] =(%)(0.6)3(0.4)” = 0.0433 1(1) llal

:(2) lkl)
P[X=8] =p[x=8]+p[x=9]+p[x=10] =

(3)(0.6)8(0.4) + () (0.6)°(0.4) + (35)(0.6)1°(0.4)°
=0.1209 + 0.0403 + 0.006 = 0.1672

:(3) ikl

P[2<x<5]=p[x=2]+p[x=3]+p[x=4] +p[x=5]

=0.0106+0.0423+0.1050+40.2007 =0.3586

:(4)
P[X = 6] = (*))(0.6)°(0.4)* = (210)(0.6)°(0.4)* = 0.251
¢ 0.80 aslas Jane cpall glayu dallaal dan elgy jed 3(32.3) s
p Jldin) Gaual it Lol ey Linipe 15 3 glsall 138 ac

. ("@"'A LA:DA 12 s (1

Y e agie Lmnge 12 las (2

:dad
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15 Jiise )5 0)Sa (4l a5 Ganpall clad) Al dojan L Lol
4n=15¢-&u‘5n,1 ‘é_!\laj\ tu)ﬂ\ Lééﬁ E«Ul’* U“iﬁ)'\“d\ CJ}AJ\ ;:.'1 :}:oj By
: ¢l p=0.80

X~b(n = 15,P = 0.80)

P[X = K] = (})PXq"™* = () (0.80)¥(0.20) 157 ;
k=012..,15
(1) )
P[X = 12] = (}3)(0.80)12(0.20)*5-12

= (15 x 14 x 13 x 121)/(12)! (15 — 12)!.(0.070)(0.008)
= (5% 7 x 13) (0.07) (0.008) =0.255

:(2) ekl
P[X > 12] = p[x = 12] + p[x = 13] + p[x = 14] + p[x = 15]
= (13)(0.80)'2(0.20)° + (;2)(0.80)*3(0.20)% +
12)(0.80)**(0.20) + (;7)(0.80)*5(0.20)°
=0.255 4 0.231 +0.132 +0.035 = 0.653

hel g Al (e ) 8 aidlad aoatl s~ ,ia) 3(33.3)Jba
C AL Ipslias ] agie dld o dags ¢ A 83l agidla w3 aladl 5]
Lé .0.5 Lapds Bysemr sa i DA AL LLaY) aae Jlasl (IS 1)
ol Laglia 3w ¥V G o Wle ¢ ST duld ey YT Jlaal
faydl
:dadl
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cabar Yl Cleay 3 adall oY Al La dojaal

c((elasl 10 e aupd @ 2l () @he 10 JBse 1S5 5y Sag
slansslls Jlasll aysill 335 g ish Gugyaell zasaill & Gag

tp= 0.5 «n=10
f ) AL by &l Gl e JIall i) X oS 13l
X~b(n =10,P =)

K 10—k 10
rix=K1= (i = () 0= )"
k=012,..,10

P[X > 8] : wslhadlly
P[X >8] = P[X = 8] + P[X = 9] + P[X = 10]
10 10 10
=G +(E) +WE)
1 10
:(5) (45 +10 + 1) = 0.055
:&;lumjms,g: sacd

OSV L el Aflgdall lyiidl) (e ddliie Xy, Xy, o, Xyl 1
Y =X; +X;+ -+ Xy 0S5 P Lassll i ays leie

Pon (phagl Slall ajsill Yo Algdall juinall Nxie (555
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sOsuly 4475 3.1.6.3

a5 W1 e i sisean ol Lgd Llsde Gyt Lndses Al 2ag
Gl axe Jiar X Ol ¢ Ganlr ais X Alsdall uiall GIS 13 L Gl

Jans of dalis o dilis o cil€ Tig) ¢ Aisma (uld 83ag PDIS Aapaldl)

LOopmlsr aig (Slgsdall Huaiall lgad 005K Al ABGY) Gans Al L aoi

C Ol eed DA dniia sale e aliall @iliiall Slsdall sl
ast OS 0o Baaae dele DA s 1 Braall bl gl 2221
e dane (e 258500 2 3ll

Pl GlEN (gaa] auie ) dea ) Latilgll LIl Slgall 22a])
Badas delu (e Jg¥1 de L) )

e Tanae Tase (goad Bgue (o i o) ) Asilall ol lsdial) 22sl)
(52 100 Sy ) s

dele DA e hde Ly A Glewyl cVL Jlsdal) saall

.z leall (e Ba0aa
& oed US 00 SV o) DA deans Al Vsl sl sael)
Aba¥ly o Dhle as DS diiee dide (el Eidlsal Jlplal) 23l

(1> 0) 1 Lasmsslls Oosulyr i X (ilsiiall iall ) s 1ol
YY) Jlaay) Al X 3 13

K

f(k)=PX=k)= e'“.’li—!; k=0, 1, 2,...
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b Saa¥) gl Ay X1 )

X 0 1 2

fx(x) e # pe Sue™

Yefk)=1« (@M mck)VK:f(k) >0: cus
oty (mll sl o e il iy

EX=p ; VX)) =p
1(34.3) Jua
120 dla oIS 136 0.003 ey 5390 Juwas JULY) ol Gaye Cana
BN agin e 50 O JWinl L gl DA Cpne Ghde B Las Yy
g J8YI e aals agie by o Jlais) ey € sl 13g cbias Jlikal
¢ ol
2 dal
(Clae s ol las) 4505 La 4oyl
ausil) Gy i pugdd) zisall B Gag By 120 JHiwe LS5 ) Sag
Bpia P 5 52S N 0<y p=0.003 ¢ n=120 slasslls Jlasl)
bl Gmlsr 235 i 7 35ailld

U= np = (120)(0.003) =0.36
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K

X~poisson(py = 0.36) & P[X = K] = —e =
0:36)" ,-036

K!
k=01234... S
(1)
3

Plx =3] = L2036 =22 (0698) = 0.005
1(2) k)

PIX>1]=1-P[X =0] = 1~ &% 036

=1-e7036 =1 —0.698 = 0.302
:(35.3) JEa

el IS cla¥y EDE g adall o ade (& GVl 2o Jare IS 13
tsllaalls

$aiae Aol DA Baaly 52V Ala Slia & o Jlaial .1

A dele P AV e ¥y o)l ellia 058 o Jlaal) .2
:Jad

ol @iy shsh s X ol dele PA @iVl ae Jde o X S 1)
M =3 Ll Ssulsdl

K
X~poisson(y =3) © P[X = K] = %e‘“
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N sty (AU shall misll (385 &350 Wlsde Tuxie X oIS 1Y)
Brie X o Lage B Ay p=np @l spaa Py 530S N << 13y P
sl =N Jaaglls Goulys i 385 Lo g5
pabd) 08 B 8 W) LS

X~b(n,p) = poisson(p = np)
wis v Wo Jid 5 e padd Sl of Jlas) IS 1Y :(36.3)Jka
add 2000 G e 0sS o Jial aasle 0.001 @ are Jeaa
thaall () gita
s Ji8 5 (sl palasl 405 L 1
Qe Jad 5 Osllaas pads (e iSTL2
2 Jadl
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ve o Ji 3 gl ool palas) s e Jall und) X oK

e Jaaall agits
:JgY) cllal)

X~b(n =2000,p = 0.001) = poisson(p =np = 2)
b Sl bl

P[X>2]=1-P[X <1]
=1-P[X =1] — P[X = 0]

2 Byagdl) Bpaianal) Silanigil) (s 2.6.3
o) 2a3i11.2.6.3

o ESD Llie Tadgas a3 ¢ il Jadll 3 530S dpaal ) sl
Ole¥) did ¢ JBal daw Gled ¢ Dleal) Lol 8 Ugals ) Jildl)
:40Y)

oila AL Sledall il -

Oadla GiallSe G Slsdiall el -

Ailaa Ay A Sles Dlual Jlgdall Gl -
.(...chjwcd&)‘fj‘)ﬂl‘)mfc -
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(o) gl gl Algdie cpta
A daslls ) @isl) X aisall lpdiall el G o tcdapd

A Y ddlaaY) A6 X 3 S 1) (A>0)

reMX x>0
x) = ’
f&) { 0 ; x <0

f(x) A

b

) il (LSl aiall) AU aia

(2aniall) Jlaia¥) aa; gl adly e

1_e—)\t ;>0
Ft=PX<t={
(1) =P <) 0 ;<0
Lilly puals ) 2Bl @
u=E(X) =+
0? = V(X) = >
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:(37.3)
i dlaaY) GBS 4l (Slelull) S sloa see X OIS 13)

_(0.0001 e~0-0001x x>0
f(x) _{ 0 x < 0

:L_A}ua.d\

X3 penial) aysall Al aansl L1
cpleall gl yeall aagf .2
Aels 8000 &1 e #luadl jexy of Jlaal 2agl .3

:Jad)
A
_ (1 — 00001 ; >0
Bt = { 0 <0
2
1 1
M=E(X) = Y= 50001 = 1000h

P(X > 8000) = 1 — P(X < 8000)
=1 — F(8000) = 1 —[1 — e °8] = ¢~°8 ~ 0.449
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- Lrkl) Plsdl) (e SIS 3 ajgll e aadi 3 csliaal) Jlae

o Jaali 3 dglpdial) Chriall o SIS Chag (b gaadal) aujgil) axdig L1
8 eeals (&l ¢ ol ¢ skl pa) Alpal) il (ge DS Taae
e ooal) 0Sa L al ¢ S Jiate ol ¢ BES e gl daled) Lol
¢ bl HSEN Jiaie JS& 4@ Sheeay Al ¢ Wilas)] clld e s WS
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Mgie A of Jaugiall (<85 Al Adda) dadl) Jon 3650 Cilulill) alaas

AdlaaY) Slaisill e G ke 5 Tas L el auysill ieg 2

L) V) 8 Ll e e di ¢ Laga 190 (35 .3

o TY

3

2
Ge iy 0 9 W Ophasll andall a0yl X Jlgdall uanall o) JeR
A dlaaY) S CulS 13 X~N(L ,0) el clld

1, x—U

f(x) = GJEB_E(T)Z i —00 < x < 400

0>0; —o<u<+ow
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EX)=pn , VX =0

X1 oy oalll a3sll L 02 5 bl aisl a6
Al e

P aa) gl 4d)a

PX<x)=F() =[* f)dt=—=" e2( ) dt

oN2TT

F(X)

e s

u

(¥ 13) F(1) = = sl oo

el il Allag ABEQY 4112 2.2.6.3

O 1Y) Glad) )l aigll 7 Glsdall undll §) Jsi il
:AdlaaY) A<l Z 3 80 6l «Z ~N(0,1)

1 2

2T

f@) = = e
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F(x) = \/% f_xoo e_%tz dt
Aaly £(x) 00 Yo @(2) 2 Alall o2 b Zlany) ZHESD Al e i
 F(x) Yo @(x) 2 sl
D((x) 4axyss Alag @(x) 8l b Z ~N(0,1) oK 13

A

»
»

-z u=0 z

(D= 2) = 1 — (2))( A conen)Shona) sl i) A i) St

'Y

d(z) Alaal) Aalusally Slunall aabal) o sil) ABUS il

O malsl e P(Z<72) Jwal) O(z) illadl daled i
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By ¢ st A€as e (glawadl radall el sl Al ad s )
x = 0akill ve et ad dal oo G(1) sl Ao aey Joan 3
g Al dailly dad S 02 0.01 Jealls x = 3.5 ddladll s

:M\.\iﬁu\lﬁf ’ ) -

0.01 dualiss sauall pe 2l D(2) aisil) Ao pd any Jsand o2a ()
0.1 Jualisy —3.4 (e 3l Z Canng 5. L ) dally dad IS o
shadl & ZAed e Al Lpdell Al Ciagy ¢ pul) dgeddl
Lail) 03¢ Anpand (Sar b lin el dgeal) 3 dad IS Qliag ¢l
Al dinands (K 39ae lin Al dpdal) Ajiall ad e dad IS 2y
Glia b Cinag 33 P(2) A ad () ¢ Clalual) a Ll Lagh a A
gee pe sl Bile lgie IS5 Jsaal)

:(38.3) Ja

s P(1<Z<133) 5 P(Z<256) g Z~N(0,1) oK 13
P(Z < —1.36) s P(Z > 1.84)

: dal)

2 gradll agill Jsas Hladinl 5 P(Z < 2.56) = D(2.56) ()
0.9948 & 0.06 35eall5 2.5 Hlandl ks sie D(2) dad &

faad dliie sl

P(1<Z<133)=P(Z<133)-P(Z<1) = ®(133)—d(1)

0.9082 — 0.8413 = 0.0669

aan éJth
P(Z>1.84)=1-P(Z<1.84) =1— ¢(1.84)
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=1-0.9671 = 0.0329
P(Z < —1.36) = $(1.36) = 0.0869

F LS e IS ekl mal)l Al s aladiud Ko :Aiada
popny )l

: (39.3) Jta
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Wsls oy ¢« P(c) =0.2061 § w P(Z <) =0.2061 Ul
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el ¢ @lonall bl gl )%“

X~N(u,02) = Z = %~N(0,1)
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